



## 临海路小学小记者站专版

### 让红领巾更加鲜艳

本报小记者(临海路小学4年级1班) 董明洋

雷锋一生舍己为人、无私奉献，他的精神深深地烙印在我心中。近日，我跟随老师来到了恒大城进行志愿服务活动，受益匪浅。

活动当天，同学们拿着各自的清洁工具，个个神采奕奕。来到恒大城社区，我们很快投入了角色：有的同学用钢丝球清洁广告牌上残留的痕迹，有的同学用抹布擦拭有灰尘的凳子，有的同学弯腰去捡垃圾、烟头……

大家干得热火朝天，我也是满头大汗，但是听到叔叔阿

姨对我们表达感谢，看到小区环境在我们的清洁下变得更加美观时，我心中无比自豪。我体会到了助人为乐的快乐，胸前飘荡的红领巾更加鲜艳了。

通过此次志愿服务活动，我认识到了爱护环境要从自身做起，也更加深刻地体会到了雷锋叔叔全心全意为人民服务精神的可贵。在以后的生活中，我也要争取成为能够帮助他人的“小太阳”。

(指导老师：叶彤)



清理健身设施

### 做中华美德的传承者

本报小记者(临海路小学4年级7班) 夏奕然

雷锋，一个看似普普通通的人，却在有限的一生中帮助了很多人，做了不计其数的好事。近日，学校组织我们小记者去恒大城社区参加学雷锋志愿服务活动，我怀着激动的心情出发了。

到了社区后，我们分成了两组，低年级一组，高年级一组。我们第一个要打扫的地方，是健身器材区。

当我们开始打扫时，我才发现，看起来干干净净的器材上满是灰尘，我用抹布擦一下，原本白白净净的抹布立刻变成了灰色的。但是我们小志愿者不嫌脏，把一个个健身器材擦得干干净净。

擦完健身器材，我们又开始清扫地面。地上有烟头、废纸，还有果核……我和小志愿

者们把垃圾一个一个地捡起来，放入袋子中。大家干得热火朝天，这一天的风比较大，吹乱了我们的头发，也吹走了我们的劳累。

接着，我们又来到了下一个要清理的地方，这里是儿童游乐区，中间有一个大滑梯，看起来很好玩。不一会儿，我们把滑梯擦干净了，又擦起了秋千上的灰尘。这时，老师走过来要给我们拍照，我开心地比了个“耶”。

一下午，我和小伙伴们都没有休息，我体会到了清洁工的不容易，我以后再也不乱扔垃圾了。

学习雷锋，从我做起，让我们一起做中华美德的传承者，把城市变得更加干净！

(指导老师：秦森)

### 争做有爱心的好少年

本报小记者(临海路小学4年级7班) 吴宇昊

雷锋是时代的楷模，雷锋精神是永恒的。为了学习雷锋精神，近日，我们来到恒大城社区做志愿者。

在老师的带领下，我们分工后开始干起来，有的捡地上的垃圾，有的擦拭休息区的桌椅。连低年级的小同学都干得那么起劲，真是令我佩服。

我们小组的负责区域是健身器材区。女生打来水，开始擦拭这里的健身器材，她们干得非常认真仔细，边边角角都擦得很干净；而我们男生负责清扫周边的垃圾，把垃圾分类放到不同的垃圾桶里，减少清洁工人的工作量。

接着，我们又把儿童游乐区也给清理了，特别是活动设施上的一些石子，最容易让小朋友滑倒，我的妹妹就滑倒了，不能再让这样的事发生。在我的建议下，同学们一起将石子捡干净，不一会儿工夫，游乐区就被清理得干干净净了。

活动结束，老师把大家召集在一起，总结了一下大家的劳动成果。我们的劳动得到了社区爷爷奶奶叔叔阿姨的一致好评。

我们应该学习雷锋那种全心全意为人民服务的精神，用实际行动做一个有爱心的好少年！

(指导老师：秦森)

### 校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神，秉承敏行拓知、扬长创思的育人使命，以行知文化为核心，致力创建一所真善美的幸福学园，精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长  
吴忠权

### 我当“小雷锋”

本报小记者(临海路小学4年级1班) 白嘉泽

一天，我们小记者跟随老师参加了一次快乐又有趣的活动——走进社区，学雷锋，做好事。

活动当天，我们拿上钢丝球、抹布和垃圾袋，来到了恒大城社区，映入眼帘的是优美的环境，但也有一些不和谐的因素，比如掉落的垃圾、随处可见的烟头、落灰的宣传牌……

我赶紧上去清理那些乱贴的小广告。那些小广告死死地粘在墙上、门上，好像已经和墙壁、门连成一体了。我用铲子小心地铲，铲不下来，我急中生智，给这些小广告喷了点水，再用清洁球用力地擦，就这样，“牛皮癣”被我们彻底清理干净了，墙壁焕然一新。

活动中，有些叔叔阿姨问我们在做什么。我自豪地说：“我们是临海路小学的小记者，来社区参加学雷锋志愿

服务活动，学习雷锋叔叔无私奉献的精神。”一位叔叔点头夸奖道：“真是一群‘小雷锋’啊，你们真棒！”

我正准备休息时，看到其他同学在清扫楼道，好一片热火朝天的景象。于是，我拿起扫把加入他们的队伍。大家有的在捡草丛中的垃圾，有的在扫地，忙得不亦乐乎。

我也扫得非常仔细，不漏掉任何一个角落，虽然灰尘呛得我直咳嗽，可我不怕脏、不怕累，一层层认真地往下扫。擦汗时，我瞥见了花园里的小草，好像在跟我说：“谢谢你们！”

经过我们的齐心协力，小区被我们打扫得干干净净。看到眼前的情景，我开心地笑了。同学们，让我们一起行动起来，学习雷锋乐于助人的精神吧！

(指导老师：叶彤)

### 学雷锋，从小事做起

本报小记者(临海路小学4年级3班) 任丹妮

“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党……”这首家喻户晓的歌曲从小就在潜移默化中影响着我，我时常幻想自己也能成为雷锋，为人民作贡献。终于，这个机会来了——学校组织我们小记者参加学雷锋大扫除活动。

活动当天，我们兴高采烈地走向恒大城。老师边走边提醒我们：“大家不要跑，注意安全！”说话的时间，我们已经到达了目的地。

恒大城比我想象中的还要美丽、干净，不过一些角落还是

有一些垃圾。我们立即开启“打扫模式”。同学们分为两组，一组负责捡垃圾，另一组负责擦拭健身器材。

同学们齐心协力，不仅一点也不觉得累，还觉得非常有意义。此时此刻，仿佛我就是雷锋。在我们的一番努力后，恒大城变得更加整洁。

这次活动让我明白了，学雷锋不是一句简单的口号，人人都可以成为雷锋。学习雷锋精神，从小事做起！

(指导老师：杨玉丛)

### 心中的榜样

本报小记者(临海路小学3年级2班) 李滕

小时候常听妈妈唱一首歌，虽然我不知道歌的名字，但那歌声却温暖着我的心窝，歌声中的那个人深深地感动了我，他就是雷锋。

近日，我参加了学雷锋活动，激动得心怦怦直跳，心想：我终于也能像雷锋一样做好事了。我们举着鲜艳的红旗，唱着歌，向恒大城奔去。

进了社区，我环视四周，糖纸、烟头、空瓶子……生怕错过一点垃圾。不一会儿，我就捡了沉甸甸的一袋子垃圾，累得我满头大汗，真想休息一会儿。

就在这时，我仿佛又听到妈妈唱的那首歌，想起了雷锋全心全意为人民服务的故事。我干了这么一会儿就累了，真惭愧呀！于是，我又到别处捡起了垃圾，没多久就捡满了一袋子。

通过这次学雷锋活动，我明白了这个道理：学雷锋不应该只挂在嘴上，应该用在实际行动中，只参加学校的学雷锋活动是不够的，我们应该天天学雷锋，从我做起，从每天的小事做起。

(指导老师：崔静)

### 星星点灯



### 心里美滋滋

做一件好事容易，做一辈子好事难。雷锋的身影总会出现在我的脑海中，我希望自己也能成为像雷锋那样的人。

近日，我们去社区打扫卫生。老师让我们把提前准备好的抹布、钢丝球都拿好，同学们都很高兴，心想一定要把小区擦得干干净净。

我们在老师的带领下，来到了小区后门的小公园，里面有许多健身器材，我们决定把这些器材都擦干净。到时候来锻炼的人看到这里那么干净，心情一定很好。

路过的爷爷奶奶都和蔼地对我们说：“真是一群热爱劳动的‘小雷锋’。”我们听到后，心里都美滋滋的。

本报小记者(临海路小学4年级2班) 刘森

### 传承雷锋精神

近日，我们来到恒大城开展“传承雷锋精神”志愿服务活动。

虽然这是我第一次参加这类活动，但丝毫不影响我的效率，捡纸屑、烟头、清理小广告、擦健身器材……我样样冲锋在前。大家也是一样，不怕脏、不怕累，分工合作，都在用行动践行雷锋精神。

当然，我们的行动也得到了社区居民的认可和好评，心里美滋滋的。

本报小记者(临海路小学3年级6班) 董令迪

本版摄影 李媛



留住美好一刻